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Anmerkung:

In diesem Liede ist —der leichteren Ausfiihrbarkeit wegen —davon Abstand genommen worden,die Sy-
steme des 1.u.2. Soprans, des Alts, des Baritons und des Basses in anderen Taktarten zu notieren als
den Tenor. Dadurch fallen in der gewdhlten Notierungsart die Wortbetonungen oft nicht mit den Me-
lodieschwerpunkten zusammen. Nur in der Notierung! Eine Ubereinstimmung dieser beiden Faktoren
ist jedoch in der Fiihrung jeder einzelnen Stimme durchweg angestrebt. Um dies den Ausfiihren-
den deutlich zu machen,sind die Taktteile,die man sich als schwere vorzustellen hat, mit (>) bezeich-
net. Dieses Zeichen verlangt demnach hier keinen Akzent auf der betreffenden Note.
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